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客家委員會 102 年第 1 次廉政會報會議紀錄 

時間：102 年 2月 21 日（星期四）下午 5 時 00 分 

地點：本會第 1會議室 

主席：黃召集人玉振                       記錄：林宗毅 

出（列）席人員： 

        李副召集人朝明            鍾委員萬梅 

        許委員坤茂                吳委員景芳(外聘) 

        曾委員煥鵬                范委員佐銘           

        廖委員育珮                游委員進忠                   

        江委員清松                黃委員玉鄉                  

        葉委員月津                傅委員兆書          

       陳委員兼執行秘書振銘       

請假人員：曾委員慶正(外聘) 

壹、 主席致詞： 

    各位委員新年快樂，祝福大家在新的一年事事如意，廉政

會報兩個月一次，目前各部會只有本會做到，我們會一直維持

下去，一方面是符合規定，另一方面召開本會報可對於本會廉

政相關議題，交換一些意見，同時本會政風室也做了一些準

備，讓大家增進廉政的相關知能，還有一些案例讓大家警惕，

今天是 102 年第 1次的廉政會報，我們就此開始。 

貳、 確認上次會議紀錄。(略) 

參、 秘書單位工作報告：(詳會議資料) 

一、 前次廉政會報主席裁事項執行情形。(略) 

二、 政風業務報告。(略) 

肆、 公職人員財產申報公開抽籤： 

101 年度公職人員財產申報實質審查人員名單：本會業經濟處廖

處長育珮、客發中心公共服務組劉組長志威、客發中心主計室
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陳前主任秀椿。     

前後年度申報財產比對人員名單：客發中心主計室陳前主任秀

椿。 

伍、 專題報告：101 年度重大貪瀆案例報告 (略） 

陸、 討論事項： 

第一案：為強化推廣社會參與，擬於本會苗栗及六堆客家文化

園區播放廉政宣導短片。(政風室提案)   

主席裁示： 

    照案通過，請客發中心研議於適當地點與方式播放。 

第二案：為強化防貪網絡策進作為，並有效提升廉政會報實質

功能，建議設立廉政品管圈。(政風室提案) 

主席裁示： 

    照案通過，廉政品管圈工作小組召集人由幕僚長許主任秘

書擔任，其他成員由政風室擬定，另案簽陳辦理。 

柒、臨時動議：無。 

捌、主席結論： 

    各位委員，我們今天進行了 1個小時的廉政會報，我想廉

政工作是持續性的工作，也是永續的工作，身為公部門的任何

人，不管層級多高多低，每個人都應注意到廉政相關的規定，

尤其是過去的一年，其他公部門發生了很多重大的貪瀆案，更

讓我們警惕在心，我從四年多前進入客家委員會開始就強調，

我們在廉政這方面、在操守這方面一定要以最高的標準來要求

自己。這幾年來我們看到同仁在這方面都有做到對法令程序自

我要求，也都做的很好，但是我比較擔心的其實是我們少了這

方面的常識，有的時候是沒有這個犯意，但是卻不小心觸法，

所以我才會說，我們今年的廉政重要工作，還是加強同仁的教
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育訓練，廉政知能的增加，是我們在今年要加強的，因為我相

信任何的公務員都有廉政的認知，只是少了這方面的常識，有

的時候會因不小心而觸法，那是非常冤枉的，可是只要你一旦

觸法的時候，即使是冤枉，還是觸法，所以今年一方面還是要

持續要求本會同仁「依法行政」，另外一方面更要加強本會廉

政教育訓練，我希望在新的一年都能做到。謝謝吳委員每次都

來參加，給我們指導支持，今天會議就到此結束，謝謝大家。 

 

玖、散會：下午 18時 10 分。 


